
 

 

 

TÁJÉKOZTATÓ  

A 2020. ÉVI NYÁRI SZÜNIDEI NAPKÖZBENI GYERMEKFELÜGYELETRŐL 

 

Tisztelt Szülő/Gondviselő! 

 

Komárom Város Önkormányzata ingyenes nyári szünidei napközbeni gyermekfelügyeletet 

szervez az alábbiak szerint: 

 

A nyári szünidei napközbeni gyermekfelügyelet 

2020. július 27-től 2019. augusztus 19-ig térítésmentesen igényelhető. 

 

A nyári napközben gyermekfelügyelet időpontját az iskolák által szervezett Erzsébet-táborok 

időpontjához igazítottuk, ugyanis a korábbi időszakokban ezen táborokat lehet igénybe venni. 

Az ellátás keretében egyszeri meleg étkezést (ebéd), uzsonnát, valamint 1 db 2 dl-es üdítőitalt 

biztosítunk a gyermekeknek.  A napközbeni gyermekfelügyelet keretében a 8-16 óra közötti 

időszakban a gyermekek számára különböző programokon való részvételre lesz lehetőség (pl: 

kézműves foglalkozások, sport programok, filmvetítések, strandolás, kirándulások). 

 

A tábor helyszíne: Feszty Árpád Általános Iskola, Komárom, Csillag ltp. 16. 

 

A tábor maximális létszámkerete naponta 30 fő. 

Egy gyermek maximum 3 hétre jelentkezhet. 

 

A táborba bárki jelentkezhet, de amennyiben a jelentkezők száma meghaladja a fenti 

létszámot, akkor figyelembe kell vennünk az esetleges hátrányos helyzet meglétét és a 
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jelentkezések sorrendjét is. Tehát fontos, hogy a jelentkezési lapot mely dátummal adták le, és 

hogy mellékelték-e hozzá az esetleges hátrányos helyzet igazolásáról szóló határozatot. 

A táborban a komáromi lakcímmel rendelkező gyermekek vehetnek részt, az iskola 

fenntartójától függetlenül. 

 

A táborban csak egészséges (nem fertőző) gyermekek vehetnek részt.  

 

A napközbeni gyermekfelügyeletre a gyermekek érkezése és délután az onnan való távozása 

egyénileg, a szülő által megszervezett módon történik. (A táborba utazás az önkormányzat 

által minden tanuló számára biztosított diák autóbuszbérlet felhasználásával ingyenes.) 

Az étkezés bármely okból való lemondását legkésőbb az adott nap előtt 24 órával szükséges 

megtenni, reggel 9 óráig. 

 

Kérjük, hogy amennyiben gyermeke számára igényt tart a nyári szünidei napközbeni 

gyermekfelügyeletre, akkor szíveskedjen a mellékelt jelentkezési lapot kitöltve 2020. július 

16. napjáig a mohacsine.katalin@komarom.hu e-mail címre elküldeni vagy az 

önkormányzat projektirodájában (Arany János u. 17.) Mohácsi Péterné Nemes 

Katalinnál leadni. 

 

A jelentkezés elfogadásáról 2020. július 24-ig értesítjük a szülőket.  

 

 

Komárom Város Önkormányzata 

mailto:mohacsine.katalin@komarom.hu

